

Директор ИСМИ провел встречу с главой Регионального центра ООН по превентивной дипломатии для Центральной Азии



3 сентября т.г. в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан состоялась встреча со специальным представителем Генерального секретаря ООН, главой Регионального центра по превентивной дипломатии для Центральной Азии (РЦПДЦА) Кахой Имнадзе.

В ходе беседы были обсуждены состояние и перспективы регионального сотрудничества в Центральной Азии, а также итоги шестой Консультативной встречи глав государств ЦА (КВГГЦА).

Состоялся обмен мнениями по вопросам взаимодействия ИСМИ и РЦПДЦА, в частности в контексте подготовки к проведению совместных мероприятий, запланированных в рамках предстоящего председательства Узбекистана в КВГГЦА в 2025 году.

Отдельное внимание было уделено деятельности Регионального экспертного совета в Центральной Азии по вопросам реабилитации и реинтеграции (РЭС). Была подчеркнута востребованность инициативы Президента Республики Узбекистан об учреждении РЭС в области противодействия терроризму и экстремизму, репатриации и реинтеграции оступившихся лиц.

В завершение встречи стороны выразили заинтересованность в дальнейшем развитии и укреплении взаимовыгодного сотрудничества Узбекистана и РЦПДЦА.

Региональный центр ООН по превентивной дипломатии для Центральной Азии (РЦПДЦА) был учрежден в 2007 году по инициативе стран региона как специальная политическая миссия Департамента ООН по политическим вопросам и вопросам миростроительства. РЦПДЦА начал свою деятельность в 2008 году, его работой руководит Специальный представитель Генерального Секретаря. Это было одно из первых подразделений ООН, занимающихся вопросами превентивной

дипломатии, с политическим мандатом и региональным охватом.

